

Оперативная информация на 14.04.2020г.
по ситуации с распространением коронавирусной инфекции и мерами профилактики в ООО «Газпром нефтехим Салават»

Уважаемые коллеги!

В Российской Федерации на 14.04.2020 зарегистрировано 21102 (+ 2774 за сутки) случаев коронавирусной инфекции COVID-19. Выписаны по выздоровлению 1694(+224) человек, 170 (+22) умерло.

В Республике Башкортостан на 14.04.2020 число инфицированных жителей новой коронавирусной инфекцией увеличилось до 129 (+22), выздоровело 9 (+2) человек.

13 апреля в республике прошло еженедельное оперативное совещание, на котором обсуждались меры по предотвращению распространения в регионе новой коронавирусной инфекции.

Глава региона Радий Хабиров предложил создать медицинский штаб по ситуации с коронавирусом, в состав которого войдут главврачи инфекционных больниц и медучреждений, перепрофилированных в инфекционные. На заседаниях штаба будут рассматриваться вопросы создания дополнительных инфекционных коек, оснащения их необходимым оборудованием и кислородными линиями.

В республике ежедневно увеличивается количество проведенных исследований, как за счет увеличения мощностей лабораторных баз, так и поступления тест-систем, расходных материалов, оборудования. На сегодняшний день в РБ проведено 20961 исследование на новый коронавирус.

Напоминаем, чтобы не заразиться вирусом, необходимо:

- соблюдать социальную дистанцию. Используйте другие способы для приветствия – кивок или улыбка.
- дотрагиваться до любых поверхностей только тыльной стороной руки – до выключателей света, кнопок в лифте.
- при кашле или чихании нужно использовать одноразовую салфетку, затем выбрасывать ее. Используйте свой локоть, если нет другой возможности.
- если почувствовали недомогание, если у вас температура, симптомы респираторной инфекции – оставайтесь дома и вызывайте врача.

Вирус очень легко передается от человека к человеку. От поведения каждого зависит будущее многих людей.

Горячая линия covid19@snos.ru готова принять любые частные вопросы и предложения по сложившейся ситуации с коронавирусом.